



区人社局着力提升服务质量

柳园街道上半年 经济发展稳中提质

本报讯 区人社局始终把加强作风建设作为推动工作开展的一项重要举措,深入开展提升业务素质、争创一流工作业绩,提升工作效能、争创优质服务窗口,提升群众满意度、争创服务标兵等主题活动,促进了机关作风的转变和服务质量的提高,树立了人社部门新形象。

提升业务素质,争创一流工作业绩。建立健全制度,提升整体业务素质。上半年,组织全系统工作人员进行了两期计算机强化

提升培训,推进办公自动化水平,全面提高经办人员业务经办能力,确保工作人员都能够快速、准确地进行计算机操作,更好地为群众提供优质高效便捷的服务。通过效能投诉建设等措施,建立健全干部职工岗位责任制、服务承诺制、限时办结制等各类效能管理制度,认真听取群众意见建议,查找和改进效能管理方面的突出问题。

提升工作效能、争创优质服务窗口。区人社局现有服务窗口35个,服务对象达64万人;设有领导

干部监督岗,为办事群众解答政策,指引办理业务;严格按照统一经办规程、统一审批程序、统一办理时限、统一文明用语的要求办事,提高依法行政水平。

提升群众满意度、争创服务标兵。通过科学设计办事流程、开展作风整治,简化办事手续、缩短办理时限,增强干部职工服务意识,有效杜绝了态度生硬、故意推脱、刁难前来办事人员、不作为、乱作为等行为。

(本报记者 刘颖 通讯员 卢宪慧)

本报讯 今年以来,面对严峻复杂的经济形势,柳园街道牢牢把握稳中求进、稳中提质的工作总基调,千方百计化解发展难题,促进经济持续健康发展。1-6月份,工业经济主营业务收入达9.3亿元,实现利税1.4亿元,利润7750万元,辖区新发展中小企业100户。民营经济营业收入达31亿元,完成税收9393万元。完成固定资产投资2.2亿元,实现财政收入3082万元。其中,财政收入同比增长37.7%,增加额列全区第二位;民营经济税收同比增长19.6%,增加额列全区第三。

做大做强现有工业企业。坚持强化服务,抓大带小,促优扶强,精心培育南方高科、双蝶家具、荣腾机械等企业做大做强。充分利用聊城大学等多所高等院校在该辖区的地理优势,做好校企共建对接工作,引导企业加大科技创新力度,提升核心竞争力。做优做精服务业。充分利用

区位优势,把服务业当做保增长、惠民生的主要引擎,大力培植商业中心向规模化、集团化发展,精心培育房地产市场,努力打造特色商贸区,使服务业保持了平稳较快发展。目前,投资4亿元的银座商城已正式竣工营业,年均可实现营业收入9100万元,利税5500万元,进一步激发了服务业发展活力。投资9亿元的金柱大学城项目、投资10亿元的弘泰置业项目和投资28亿元的恒大名都商贸综合开发等项目也已顺利落地,正在进行施工建设。

做活做实招商引资。坚持把招商引资作为跨越赶超的活力源泉,出实招,见实效,求突破。1-6月份,街道共引进项目27个,招商引资到位资金达2亿元,其中过亿元的项目17个,过10亿元的项目2个,共建设标准化厂房27500平方米。

(本报记者 杜宁 通讯员 韩飞)

嘉明经济开发区“五加强” 提升干部队伍素质

本报讯 为打造一支“素质强、业务精、作风硬、形象好”的干部队伍,嘉明经济开发区采取五项措施逐步提高干部队伍素质,更好地为辖区群众服务。

加强理论学习。采取专题培训、全面加强党员干部经常性教育、红色革命教育、民族团结教育等形式,提升党员干部思想政治素质。

加强业务培训。邀请区内外农村致富能人、农业科技人员授课,努力提高村干部的工作能力、服务本领和领导水平。

加强经验交流。选择工作开展较好的村作为示范点,让优秀

村干部现身说法谈工作经验,就工作中存在问题相互交流、共同解决,进而促进各项工作的落实。

加强管理制度。建立和完善村干部管理规章制度,规范工作运行程序,形成一套权责明确、程序明晰的工作机制,即增强了干部的法律意识和工作的程序性,又强化了群众监督的作用。

加强文化建设。通过张贴宣传标语,开展勤政廉政等知识讲座,进一步增强了党员干部干事创业的积极性,提升了党员干部的凝聚力。

(本报记者 李念辉 通讯员 李航)



7月22日,古楼街道湖北社区的工作人员将法律书籍送到社区居民中间。随着社区工作的不断延伸,为社区百姓解决生活中遇到的法律问题也是社区的重要工作之一,社区居委会广泛宣传与居民利益相关的国家法律、法规和政策,努力提高居民的法制观念。**本报记者 刘颖**

通讯员 臧永杰 摄

新区街道重视年轻干部培养

本报讯 新区街道高度重视年轻干部的培养,采取系列措施,全面提升年轻干部的素质和能力,加强年轻后备干部队伍建设。

深入一线。街道注重年轻干部基层工作能力的培养,把年轻干部安排到各社区,深入基层一线,使他们与群众进行面对面沟通交流,倾听群众

心声,为群众服务,为群众解难,切实做到坚持群众路线。

参与重点。街道注重提升年轻干部艰苦奋斗的能力,让年轻干部参与重点项目工作。街道有计划有步骤的将年轻干部相继安排到工作难度大、压力大、任务重的征地拆迁等重点项目中,培养年轻干部不怕苦、不

怕累的艰苦奋斗精神。

安排岗位。街道着重提升年轻干部独立一面的能力,给年轻干部安排重要岗位进行历练。近期,街道将4名年轻干部选拔到中层,5名年轻干部充实到社区班子中。

(本报记者 李可新 通讯员 谢锦花)

做一名合格的新闻工作者

□《东昌时讯》报社 张彩凤

时间飞逝,进入《东昌时讯》已经七年的时间了,在这七年当中,我既尝到了作为一名一线记者的酸甜苦辣,又感受到了压力与艰苦,光荣与责任。通过工作的经验总结,对自己的优势与不足有了更加全面的认识。可以说,新闻工作是一个充满挑战、充满机会、极度锻炼人的工作。通过此次“三项学习教育”活动的学习,加深了我对党的路线、方针、政策的理解,增强了坚持党的领导,拥护党领导的决心和信心,找到了自己存在不足及逐步成为合格新闻宣传队伍中一员的努力方向。

一、牢牢把握正确的舆论导向。作为《东昌时讯》的一名编辑记者,必须牢牢把握正确的舆论导向,重视对各种信息源的整合使用和严格把关,同时也要提高对重大突发性、群体性事件在网上的舆论引导水平,形成强大正面的舆论声势。

二、坚持新闻“三贴近”原则,重视人文关怀。坚持新闻“三贴近”原则,即贴近生活、贴近群众、贴近实际,准确把握人民精神文化需要的新变化,努力生产把握时代脉搏、反映时代精神、贴近现实生活、引领人民思想的文化产品。新闻工作者更要有“人文关怀”精神。记者不能因为一味追求新闻真

实性,就把当事人的信息、隐私不加掩饰地公布于众,这样做常常会对当事人造成伤害,正确地做法应该是在不影响新闻真实报道的同时,恰当保护当事人隐私,给予他们人文关怀。

三、不断学习,充实自己。一个好的编辑记者,必须掌握各方面知识,拥有深厚的文化底蕴和丰富的工作经验,要能独当一面。新时期的新闻报道对记者的素质提出了更高的要求,要比以前更加重视学习,不断汲取知识养分,自觉强化与时俱进的意识,接受新观点、新思想、新理论,力争做一名学习型、专家型记者。要深入社会、深入群众,多侧面地观察社会现象,提高创新思维和辨别能力,运用逆向思维和发散型思维,更好的把握新闻、选准角度,真正做到“高看一眼,深挖一层”。

通过此次“三项学习教育”活动的学习,我将努力增强用“三个代表”重要思想统领新闻宣传工作、坚持正确舆论导向、弘扬职业精神和恪守职业道德的自觉性,以坚定的立场、精湛的业务、高尚的人格、正派的作风来立身正气,肩负起新时期党赋予我们的光荣使命,做一名合格的新闻工作者,为党的新闻事业增光添彩。

党的新闻工作者在“三项学习教育” 活动中要走群众路线

□《东昌时讯》报社 王连同

当前,按照中宣部等各级宣传部门的要求,全国新闻战线正在深入开展“三项学习教育”活动,进一步深化拓展“走基层、转作风、改文风”,各级宣传部门扎实推进、不断创新,努力开创此项工作新局面,为我国经济持续健康发展和社会和谐稳定提供有力舆论支持。

在当今新形势下,国际环境复杂多变,国内思想动态空前活跃,各种新媒体、自媒体、即时聊天工具、微博等,让各种思潮不断涌动,很多似是而非的理论和说法,无时不在扰乱着人们的神经,再加上境外媒体的舆论战,国内别有用心的人的网络谣言,让广大人民群众的价值观念、道德观、是非观空前的不一致起来,让大家的思想领域空前混乱起来。这对于当前的宣传战线是一个挑战,也是必须面对并且必须妥善解决的问题。而活跃在基层领域的广大新闻工作者也面临很多的困惑和问题,需要找到答案。这个时候,针对全国新闻工作者提出“三项学习教育”活动,这是个明智的倡导,而且也很恰逢其时。

作为一名基层新闻工作者,我认为,十八大后党中央提出的群众路线就是非常好的一个倡导。新闻工作者除了明辨是非,把握主旋律,扎扎实实做好本职工作之外,眼睛向下,走向基层,到群众中去,从人民群众中汲取力量和能量,应该是非常值得推广和肯定的做法。

群众路线是党的根本工作路线,也应该是党的新闻工作者必须遵循的一条根本工作路线。以毛泽东为代表的中国共产党在长期斗争中形成了“一切为了群众、一切依靠群众”和“从群众中来、到群众中去”的群众路线。第一代党和国家领导人,非常重视群众工作路线,他们不但在党的各项方针政策上走群众路线,在党的新闻工作上,也是坚

定不移走群众路线的。建国初期,毛泽东发表的一系列充满战斗力的文章,都可以看出文章的立意、源泉来自于群众。老一代新闻工作者写出的一系列脍炙人口、至今耳熟能详的经典新闻作品,都包含着他们和普通百姓的血肉深情。

改革开放以来,在市场经济的冲击下,当前部分媒体的从业人员渐渐脱离了党的新闻工作要走群众路线的大方向,一切向钱看,一切向上看,忘记了党也是“要为了人民大众谋幸福”的初衷,使以前老百姓心目中“媒体就是党中央的声音,就是各级党委政府的声音”的媒体公信力,在当今社会饱受质疑,新闻工作者也由无冕之王到现在成为很多人不那么认可的职业,这些无不因为部分媒体出现了导向性错误,偏离了群众路线。

新一届党和国家领导人高瞻远瞩,重提群众路线,是要重塑党和人民的鱼水之情。中央宣传部门倡导的“三项学习教育”活动,给全国宣传战线的新闻工作者们,提出了工作的方向。作为基层宣传部门和新闻工作者,要在新的历史条件下,不断探索和研究,准确把握历史现实的脉搏,找到真正适合的工作学习方法,更好地为党和政府做好宣传工作,我认为,组织和引导新闻工作者走群众路线应该是切实可行、见成效比较快、值得推广的方法之一。

唱响时代最强音
跨越赶超做贡献
新闻工作者学习体会